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Do té správné předvánoční pohody vás dostane návštěva některého z adventních trhů v
Karlovarském kraji. Ať už se rozhodnete, že svůj volný čas strávíte v Chebu, Karlových
Varech nebo například v Lokti, vězte, že všude vás čeká jedinečný kulturní program, široká
nabídka nejrůznějších voňavých pochutin i originálních dárků.

Chebské vánoční trhy, které budou probíhat od 30. listopadu do 26. prosince, vás zavedou do
kouzelného prostředí náměstí Krále Jiřího. Můžete se těšit na širokou nabídku vánočních výrobků,
tradičního občerstvení a bohatý kulturní program, jenž přispěje k vytvoření té pravé vánoční
atmosféry. Na akci vystoupí například Pavel Callta s kapelou, Václav Noid Bárta nebo Leona
Machálková. Chybět nebude ani oblíbené ledové kluziště či Ježíškova dílna. Více se dozvíte na těchto
webových stránkách.

Další možností, jak strávit adventní čas v Karlovarském kraji, jsou karlovarské vánoční trhy. Ty
probíhají od 30. listopadu do 1. ledna a nabídnou program a nevšední výzdobu od Smetanových sadů
až po Divadelní náměstí. Hlavním dějištěm bude prostor před Mlýnskou kolonádou. Vedle
stánkového prodeje zde bude soustředěn doprovodný program s vystoupením regionálních umělců i
předních českých interpretů. Vaše uši potěší například Ondra Ruml, Ilona Csáková nebo Petr
Vondráček. Lázeňským centrem bude opět jezdit vánoční autovláček, který vypraví Dopravní podnik
Karlovy Vary. Zámecká věž pak nabídne dětské tvořivé dílny. Bližší program najdete pod tímto
odkazem.

Jedinečný zážitek nabídnou také Krušnohorské vánoční trhy na hradě Loket, které se budou konat
14. a 15. prosince. Středověký hrad, obklopený zimní přírodou, poskytne dokonalé kulisy pro vánoční
jarmark. Kromě hudebního doprovodu se můžete těšit na divadelní představení, andělské dílny,
výstavy Krušnohorské Vánoce a Nejkrásnější pohádky, ukázky řemesel nebo například živý betlém.
Pokud byste chtěli v předvánočním čase navštívit historické město Loket, podrobný program akce
naleznete zde.
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